

本篇文章给大家谈谈比特币互助金融平台，以及比特币互助金融平台官网对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [为什么明知道金融互助平台是骗局还有那么多人加入？](#)
2. [比特币是一场骗局吗？](#)
3. [野狼战队互助平台合法吗属正规经营金融业务吗](#)

为什么明知道金融互助平台是骗局还有那么多人加入？

为什么新闻天天都说金融骗局，但是上当的人还是那么多？难不成是骗子太多了傻子都不够用了？

一、典型的金融骗局到底有哪些显著特征

说到金融骗局，我们不得不提一个闻名遐迩的世界级大骗子：查尔斯·庞兹，这个曾经默默无闻的意大利投机商在1919年策划了一个惊天阴谋，通过虚构一个完全不存在的企业，许诺投资人在三个月内得到40%的利润回报，然后狡猾的庞兹不断地通过扩大下线的形式把新入投资人的钱当作利息支付给最后的投资人，从而诱使更多人上当。由于前期丰厚的利润，这位庞兹先生仅仅用了七个月就吸引了三万投资者，这在媒体严重不发达的上个世纪二十年堪称奇迹，这就是金融史大名鼎鼎的庞氏骗局。

纵观中国最近几十年出现的金融骗局，十有八九都是庞氏骗局的翻版，无论是有名的某租宝事件，还是全球巨骗的3M互助金融，亦或前面瀚哥提到的某某拆分盘细细分析下来都是一种变了形的庞氏骗局，但是即使是大家都知道有这样的诈骗方式，还是只要对方换个马甲就上当受骗，为了让朋友们不再那么轻易的上当，瀚哥总结了一下现在所谓的各种金融创新式骗局到底有哪些显著的特征，因为换汤不换药，骗子的骗术再怎么高明，其内涵还是那么多。

一是几乎所有的骗子都说自己低风险高回报。投资学的第一规律就是风险和回报并存，在投资学上，完全没有风险的比如说存款比如说买国债，这些被称为基准利率水平，只要比这个高的都存在风险，高收益必然意味着高风险，从来没有例外。但是骗子们往往都用高回报低风险甚至零风险来欺骗投资者，完全不提所谓的投资风险。然而，大家只要仔细想一想即使是马云的余额宝都存在着不小的风险，更何况其他的東西，只要是低风险高回报基本上就可以判断是骗子了。

二是具有不断拆东墙补西墙的特征。由于基本上不会有什么项目具有低风险高回报的可能性，所以骗子在大部分时候都没有办法去兑现，所以大部分的骗子都会采用本金短时间内不能提现，收益要分期兑现的措施，通过新加入的客户的资金或者其他的多种融资“乾坤大挪移”的手段实现融资的资金安排，所以才会有那种极度诱人的回报，却需要很长的时间才能兑现。

三是虚构某某专家、某某国际知名公司、或者某某高科技。纵观所有的投资骗局都画了一个非常好看的大饼，这个大饼上面往往有着某某著名专家，某某超级明星，或者是有某某国际知名投资公司操盘，具有着多么先进的高科技，不是说这个是做比特币，那个就是做区块链，大数据，人工智能，只有大家想不到没有骗子做不到的。但是，实际上这些项目很多都是空壳项目，完全没有实际的东西作为支撑，即使有凭借着现在高科技企业烧钱的现状，制造业企业低利润的行情，从哪会有高额的利润？

四是投资具有强大的逆市功能。在投资学中所有人都知道著名的道氏理论，根据这个理论，绝大多数投资品的行情都会根据市场的走势产生变化，因此，顺势而为才是大多数投资家的至理名言。然而几乎所有的骗局都说自己依托于某某超级的模型或者天才的设计，可以永远不受投资周期的影响，无论你是投资实业还是投资资本市场都不用考虑投资周期，稳赚不赔是骗子的惯用说法。

五是具有不断发展下线的可能。一直以来投资都是一个需要高素质才能达成的事情，但是采用庞氏骗局的骗子们似乎都异常喜欢发展下线，你赚到钱了，就怂恿你去发展你的亲戚朋友，不断地拓展下线，希望通过你的亲缘、人脉等等方式来吸引投资者加入他的游戏，从而让他能够支付其前期投资人的利息。大多数人却屡屡上当，瀚哥基本上是只要说让你发展下线才有更高收益的理财产品就绝对不动，这一条算是一个铁律。

二、为什么还是有那么多人屡屡上当？

其实我们纵观大部分的骗局，除了少数骗局是的确骗术高明，即使是业内高手也有中招的时候，但是大多数的骗局骗术都十分拙劣，但就是这么拙劣的骗局却还是有人不断上当。其实，归根结底还是来自于人内心深处的贪欲。

一个人生存在世上就不可能没有七情六欲，所以每个人都会有贪心的，这一点算是人类的原罪，而骗子们利用的就是这样的心理。在3M互助金融骗局的案例里面，瀚哥曾经有一个关系很好的朋友，不仅和瀚哥一样是学投资做金融的专业人士，更是金融公司有名的专业级分析师，但是他也中招了。

当时瀚哥十分不解，后来有一次吃饭，瀚哥问他为什么会犯这么低级的错误，他只

和瀚哥说了一件事，他说：兄弟，我又不是不知道这是骗局，庞氏骗局我难道还看不出来吗？但是我当时就想着，在金融中比我聪明的人也没多少了，我为什么不能借助这个骗局自己赚一笔钱，然后及时止损跑路呢？实际的结果就是骗子永远比你得快，你还没反应过来，他们早就卷款跑路了，我算是花了三十万买了个教训。

听到这里瀚哥才明白为什么会发生这样的事情，纯粹因为自己的贪婪，贪一时的小便宜，最终落得个投资落空的下场。瀚哥反复强调，投资理财为的是财富的保值增值，别想轻易的通过投资理财实现大富大贵，只有学会忍住自己的贪念，才能够在这个市场中不会翻船受损。

至于如何判断是不是一个骗局，请看上面瀚哥总结的五点经验吧。

比特币是一场骗局吗？

比特币如果是骗局，那A股是什么？你见过一个8年来趋势一路向上的骗局吗，如果你因为踏空而黑，那我不怪你，很正常。如果你是黑而黑，那我为你惋惜，你也享受不到自由的财富。对于比特币，个人认为不要从投机角度去看待，你可以持有一个，十年后再看看。如果不喜欢，你从此就别再去看价格，因为你迟早会回来继续黑的.....

野狼战队互助平台合法吗属正规经营金融业务吗

不属于正规经营业务，这类项目都不合法。

银监会、工业和信息化部、人民银行、工商总局提示：

近期国内多地出现以“金融互助”为名，承诺高额收益，引诱公众投入资金的行为。其主要特点包括；

一、名目繁多。常见的有：“XX金融互助社区”、“XX金融互助平台”、“XX金融互助理财”、“XX慈善金融互助平台”、“XX金融互助投资”、“XX互助社区”、“XX财富互助平台”等。

二、发展迅速。依托互联网，通过网站、博客、微信、QQ等平台公开宣传，波及范围广。

三、迷惑性强。有的打着“境外名人”旗号，声称以“摧毁不公正世界金融体系、打破金融家的控制、创建普通人的社区”为目标，通过建立所谓“公平、公正、互惠、诚实的人助人金融平台”，让社会公众通过资助别人从而得到更多人的帮助。

同时妄称“经过市场检验，已在多个国家成熟运作多年，拥有全球数亿会员”等等。

四、利诱性强。宣称投资门槛低、周期短、收益高。例如，免费注册后，投资60元-6万元，满15天可提现，日收益1%，月收益30%，年收益23倍，无手续费。此外，参与者发展他人加入，还可获得推荐奖（下线投资额的10%）、管理奖（根据会员等级确定相应比例）等额外收益，发展人员无上限、返利无上限。

五、隐蔽性强。多由境外人员远程操控，投资款往往通过个人银行账户网银转账或通过第三方支付平台流转。

此类运作模式违背价值规律，资金运转难以长期维系，一旦资金链断裂，投资者将面临严重损失。请广大公众切实提高风险意识，理性审慎投资，防止利益受损。同时，对掌握的违法犯罪线索，可积极向有关部门反映。

币圈比特币之家网和众多大众主流媒体均报道过类似虚拟货币传销骗局。

OK，关于比特币互助金融平台和比特币互助金融平台官网的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。